
                         
 
 
                                                                                                                          Kotlin, dnia 14.04.2011 r.  
GMINA KOTLIN  

271.04.2011 

Wyjaśnienia nr 4 

Wszyscy uczestnicy postępowania 
 

Dot. odpowiedzi na zestaw pytań nr 3, które wpłynęły  w prowadzonym postępowaniu na : 
”Budowa zespołu boisk sportowych ORLIK 2012 wraz z budynkiem socjalnym w Kotlinie przy ulicy 
Marii Konopnickiej 22” 

 
W związku z otrzymanym w dniu 12 kwietnia 2011 r. Waszym zapytaniem, działając na podstawie  
art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień publicznych ( tekst jednolity Dz.U 
z 2007 r. Nr 223, poz 1655 z póź. zm.) przekazujemy wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych 
Warunków Zamówienia , zwanej dalej SIWZ. 
Pytanie  nr 1 
Konieczność anulowania wymogów dotyczących nawierzchni syntetycznych niezgodnych z 
programem „ Moje boisko – ORLIK 2012, zawartych w dokumentacji przedmiotowego zamówienia 
tzn. 
- zapisów Opisu technicznego w punkcie 6-tym „ Konstrukcja nawierzchni „ dotyczącym Boiska do 
piłki nożnej i ograniczenie go do parametru zgodnego ze wzorcową SIWZ ORLIK 2012 , tj. gęstość 
trawy : min.97 000 włókien / m2, ciężar włókna : min. 11 000 Dtex  
tzn. treści : 
a) włókno proste, monofilowane o przekroju w kształcie litery „ C „ , 
b) włókna wzmocnione na całej długości wtopionym rdzeniem stabilizującym, 
c) grubość włókna mierzona w jego środkowej części – min. 220 mikronów, 
d) kolorystyka – dwa odcienie zieleni w jednym pęczku, 
e) gęstość pęczków – 8400 – 9000 / m2 , 
f) ciężar całkowity nawierzchni – min. 2 300g/m2 , 
g) wytrzymałość na wyrywanie pęczków włókien trawy : min 40 N, 
h) wytrzymałość na rozdzieranie : min 140N. 
 
Pytanie nr 2 
Jednoznacznego ustalenia wymaganych dokumentów dotyczących systemu nawierzchni z trawy 
syntetycznej. Zapisy SIWZ Rozdziału 6 mówią o alternatywie pomiędzy : 
„ Raport z badań przeprowadzonych przez specjalistyczne laboratorium ( np. Labosport lub ISA-Sport 
lub Sports Labs Ltd ) , dotyczy oferowanej nawierzchni, potwierdzający zgodność jej parametrów z 
FIFA Quality Concept for Football Turf ( dostępny na www.FIFA.com ) lub  
Aktualny certyfikat FIFA 1 Star lub FIFA 2 Star dla obiektu wykonanego z oferowanego systemu 
nawierzchni i raport z badań przeprowadzonych przez specjalistyczne laboratorium ( np. Labosport 
lub ISA-Sport lub Sports Labs Ltd ), dotyczący oferowanej nawierzchni , potwierdzający zgodność jej 
parametrów z FIFA Quality Concept for Football Turf ( dostępny na www.FIFA.com ) „ 

 



                         
natomiast Opis techniczny dotyczący Boiska do piłki nożnej, w minimalnych parametrach 
technicznych nawierzchni, wymaga Certyfikatu FIFA 2 Star 
 
Pytanie nr 3  
Jednoznacznego ustalenia rodzaju podbudowy pod nawierzchnię boiska wielofunkcyjnego. 
Zapisy SWIZ Rozdziału 2 mają treść : 
19,1m x 32,1m o powierzchni 613,11 m2 ( pole gry 15,1m x 28,1 m ) 
podbudowa :  
II sposób – podbudowa nieprzepuszczalna z drenażem liniowym „ natomiast Opis techniczny w 
punkcie 6-tym „ Konstrukcje nawierzchni „ dotyczącym Boiska wielofunkcyjnego oraz Przedmiar 
robót zakłada podbudowę elastyczną ET 3,5 cm. 
Odpowiedź : 
Jako odpowiedź na pytanie nr 1, 2 i 3  Zamawiający przekazuje zmieniony opis techniczny  
i Specyfikację D.05.00.00 „ Nawierzchnie syntetyczne boisk „ 
Nowe dokumenty noszą nazwy : 
1 Opis techniczny 
2 Specyfikacja D.05 Nawierzchnie syntetyczne boisk  
W/w dokumenty należy traktować jako wiążące w prowadzonym postępowaniu. 
 
Pytanie nr 4 
Wielkości próbki systemu nawierzchni z trawy syntetycznej określonej w pdpkt. c Rozdziału 6 SIWZ 
tj. próbki o wymiarach 50cm x 50 cm. 
Czy próbka dołączona do oferty może mieć standardowe wymiary tj. 25 cm x 15 cm ? 
Odpowiedź : 
Dołączona próbka może mieć wymiary standardowe. 
 
 

                                                                                                                                Wójt 
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